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 Курс хімії (загальної та неорганічної) є теоретичною 

базою для наступного вивчення природничих і спеціальних 

навчальних дисциплін. Практикум з хімії укладено відповідно 

до сучасного рівня розвитку хімічної науки і державних вимог 

до підготовки бакалаврів природничих спеціальностей закладів 

вищої освіти. Зміст посібника побудовано за принципом усе в 

одному (all-in-one). Посібник складається з двох розділів. У 

першому розділі розглянуто загальнотеоретичні основи 

загальної хімії, у другому  неорганічної хімії, дослідження 

властивостей елементів та їхніх найважливіших сполук. Кожна 

глава розділів починається з теоретичного огляду відповідної 

теми. Далі йде блок лабораторних дослідів, перелік питань для 

самостійної підготовки і на завершення глави – добірка питань, 

задач і вправ.  

У посібнику дотримано вимог Національного стандарту 

України ДСТУ 2439:2018 “Хімічні елементи та прості речовини” 

(терміни та визначення основних понять, назви й символи). 

Київ: ДП “УкрНДНЦ”, 2019. 

 Дидактичні принципи вищої школи – самостійності та 

творчого пошуку в процесі навчання – визначають головні 

завдання навчальної лабораторної роботи. Організація 

лабораторної роботи повинна сприяти розвиткові хімічного 

мислення, формувати теоретичну і дослідницьку компетент-

ності. Остання полягає у вмінні поводитись з речовинами, 

хімічним посудом і приладами, виконувати основні хімічні 

операції – фільтрування, промивання осадів, висушування, 

прожарювання тощо.  

 Мета проведення дослідів – ознайомитись з речовиною, 

пояснити її властивості на основі структурних уявлень і про-

ведення  експерименту.  До кожної  теми  також  наведено низку  
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контрольних запитань, задач та вправ, розв’язування яких 

допоможе якісно засвоїти матеріал. Вони розраховані на 

самостійну   роботу    студента,   яка   є   невід’ємною   частиною 

навчального процесу. Свідомому засвоєнню і закріпленню 

теоретичного матеріалу і самостійному виконанню розрахунко-

вих задач і вправ з кожної навчальної теми сприятимуть подані у 

посібнику приклади розв’язування типових розрахункових задач 

та інших вправ.  

У кінці посібника подано у Додатках довідковий 

матеріал і літературу для самостійної роботи, а також відповіді 

на розрахункові задачі. 

Загальний обсяг поданого у посібнику матеріалу не 

можна повністю виконати за передбачений навчальним планом 

час на лабораторні заняття, який залежно від спеціальності 

становить 32–64 год, а інколи і ще менше. Це дає змогу 

викладачеві обирати по кожній навчальній темі лабораторні 

досліди, які найбільше відповідають спеціальності студентів, їх 

профілю та об’єму курсу, а також планувати самостійну роботу 

студентів. 

 Автор із вдячністю прийме усі зауваження і побажання, 

спрямовані на поліпшення посібника, які будуть йому надіслані 

за адресою: кафедра неорганічної хімії, хімічний факультет, 

Львівський національний університет імені Івана Франка, вул. 

Кирила і Мефодія, 6, 79005 м. Львів, або на е-пошту:           

bohdan.kotur@lnu.edu.ua. 
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